Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEMATA
Oépo 1°

A. TiAéyeton tavtoéTTO;
B. Noa ypayete 5 tovtdtnreg cuvdéovtag e = TIC TapacTtdoelg tng Opadag A Le TG COOTES

nmapaotidoelg and v Oudda B.

OMAAA A OMAAA B
2 2 a2+82
(a+p)a” —ap+p7) -
2 o +p
(@ +p) P
(0 —B)(o’ + o + B?) s s
o —p
(a+[3)3 249 [3+[32
o o
(a+B)a —P)

o +30°B+ 30>+ p°

I'. No amodeifete TIC TOVTOTNTEC:
(0 —B)' =0’ —2ap +p’
(0 =By’ =a’ =3a’B+3ap® —p’
Oépa 2°
A. Tlowa mpotaom Aéyeton Bedpnpa tov Oaln; (oo Kot TPoTdcELs)
B. No avagéperte v epappoyn tov Bempnipatog Goin oto tpiymvo
(oyMuo ko TpdTacn).
AXKHXEIX
Aoknon 1"
Atvovton ot tapakdto eEilohoels. Na deiete 6TL udvo pio amd avtég dev eival addvatn Kot vo
Bpeite T1g Aoelc ™S
3x +5=0,3x"=5x +4=0,3x" =5x +2=0
Aoknon 2"
Aiveton tpiyovo ABI pe mievpég o = 8m, B =9m kot y = 10m.
No vroAoyicete Tig Yovieg A, B kot I' tov tpry@vov.

Acknon 3"

S P

Noa Aoete 10 chHoT MO
x +1 N y—2



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°

A. TiAéyetan tavtoéTTO;

B. No amodei&ete v TovtdTTO!

(a+B) = o’ +3a’p +30p> + B

I'. No yphwete o€ mapoyovtomompuévn LOpe TIG TAPASTACELS (LOVO TO OTOTELEGLAL):
A. o —20B+p*=
y
B. o —p*=
Ir. +p’= M(x, )
7 0 P w
Oépno 2

o
xy

A. Me 1 Ponbela Tov oYNUOTOC VO, OpicETE
TOVG TPIYOVOUETPIKOVS optOLovg NG
yoviag ® (NUo, CLVO, EEM).

B. No anodei&ete 011, yia po yovia o pe 0° < o < 180°, wydet:

mfco + oo =1
AXKHXEIX
Aoknon 1"
Na Aoete v e€lcmon:

x+l 12 x—2

x-3 x°-3x X
Aoknon 2"
Noa Adoete To cLOTNHA:

3(x-2y)+2(2x-y)=6

xty x-y 1

52 10
Acxknon 3"
210 TapokdTo oyfua to Tpiyovo ABI givol 1cooke-
Aég ue AB = AT ko to onueio M eivon péoo g BT
Eniong woyvet 611 BA =T'E. Na anodeiéete otL: A
A. 7o 1piyoovo AME eivor icookeléc.

B. 10 tpiyova ABI ka1 AAE gtvon dpoa.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. Tiovopdletor TovtdHTNTO;
B. No copnAnpwbovv ot tavtdtnreg:

2 2
o — = ...

I'. Amodei&te v tovtoOTTAL
(0 =By’ =a’ 208 +p’
Oépa 2°
A. Na opiotodv o1 tprymvopetpikoi apiBpoi toyoiog yoviag o pe 0° <m <180°
B. No amodeyytei n tovtdmta np’e + cuv’o = 1.

(Na yivel to katdAAnlo oynua).

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
A. No amlomroinfovv ol TepUcTAGELS:
2
—5x +
A—X 5x 6Ka1B= 2x
2x° —6x X" —2x

B. Noa Avbein eSicoon: A +B=— ,
X" —2x

omov A kot B o1 awAomoinuéves mopocTaoels Tov o EPWTHUATOC.
Aoknon 2"

Na Avbel to cvotua:

3x+2 y+5 _q
4 6
dy—-(x—-2y)=x+2
Acknon 3"
Atveton 1oookerég tpiymvo ABIT (AB = Al). 211c mpoektdoeig g faong BI' maipvoope avri-
ototya onueia A kot E tétown dote BA =TE. Na amodeilete ot
A. Toa tpiyova ABA koar AET elvan ica.

B. To tpiymvo AAE gival 1c0oKeAES.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. Ze opBoydvio cuotnua afovav pe Baon Tig
ouvteTaypéves tov onueiov M(x, y)
a. No 0pioETE TOVG TPLYOVOUETPIKOVG apOUoDC M(x, y)

¢ yoviag @ = xoM.

B. Na amodeiete v 100t TA: QM = DH® . x’ ]

CLVO y

v. Ymdpyet yovio, dote nuo = 0 kot cuve = 0;
(Na vrapler dxaroloynon).
Oépa 2°

A. No copTANPOCETE TIC TOVTOTNTEC:

B. Na amodeiydsin tovtomra: o BP=a B o’ —op B

I. Eivaicootnwomra: o B =p — o

AYXKHXEIX

Acknon 1"
Na Avbei n e€lowon:
6x"—2x-8=0
Aoknon 2"

4xy y-1

, , 3 2

Na AvBel To svoTu:

3x 9y-1_

2 4
Acknon 3" A

Y10 1o6mievpo Tpiyovo ABIT kdbe
mhevpa gival 8cm kot T AZ, BA, TE
elvar 3cm. No amodeitete 6tL 10 Tpi-

yovo AEZ givai icdmigvpo.

Vv



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°
A. No couUTANpOCETE TIC TALTOTNTECS:

a (o P)=

B. (a+p)=
Y- (@+B)P-o)=

B. Na copumAnpmbei kot vo amoderydei n tawtdtnro: o — p° =

Oépa 2°

A. Na datormBodv Ta KpiTipLa 1I60TNTAG dVO TLYIMY TPLYDOVOV
(kavovag xai oynue yio kabe mepintwaon)

B. Ilote dvo tpiymva givar 6pota (Kavovag)

I'. Ta 6pow tpiymva givor ko ico;

AKo10AOYNOTE TNV ATAVINGT GOGC.

AXKHXEIX
Aoknon 1"
A. No mopayovroroinfovv kat vo arhonotnfodv ol TapacTAGELS:
_ x* —4
2x%+ 4x
2x —4
B= 5
X —4x+4
r= 4x
x® —2x*

B. No Avbein egicwon: A + B =1 6mov A, B kot I' o1 anhomoinuéveg mopactdacelg Tov
TPADTOV EPWTLLOTOG.
Aoknon 2"
3x-y=11
No Avbei to ovomnpa: 4 x -1 y+2
2 3

Acknon 3"

Aiveton 1oookelég Tpiyovo ABI(AB = AT).
Am6 ta péoa A xat E tov AB, AT avtictot-
o eépvoope AM ko EN kdbeto ot BT A E

No amodeilete otL:

A. Tatpiyova BAM kot ENI givon ica. B
B. Ta tpiyova AAE ko ABT givat dpota.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No GUUTANPOGCETE TIC GYEGEIC TOV OKOAOVHOVY MGTE VO TPOKLYOLV YVOGTES TAVTOTNTEG:
a (0+py=....
B. (a+Pp)y=......
v. o —BF=.......
8. o —p=.......
B. No copminpooete kat va omodeifete v tavtomto (a—p)> = ........
I'. No yopaxtnpicete Tig TapaKaT® TPOTAcES ¢ X0oTéS (X) 1 AavBacuéves (A):

@ (0B =o' —p’

B. X+ (a+Px+ap=(x —a)x —B)
Oépo 2°

A. Nao detvnmoete 10 Bempnpo Tov Aoin.

B. No kdvete 10 avtictoyyo oynuo Kot vo ypawyete

T 6xéomn 7oL To EKPPALEL. B
I. Xto duthovo oynpa eivan AE // BI'. Na ypayete N
GYE0M TOL 1GYVEL AOY® OVTAG TNG TapaAAnAiog. r E A
AYXKHXEIX
Acknon 1"

Aivovtar ot e&1l6hoeic: 2x° —9x —5 =0 ko 4x” + 4x +1 = 0.
A. No Moete 11 mopondve eEI0ADoELS.
B. No mopoyovtomon|ceTe To TPLOVULLOL:

2x% —9x —5=0xku4x’ +4x+1=0
I'. No amlomoioete 10 KAAGUA w .
4x°+4x +1
Aoknon 2"

Noa vroAoytoTel 1 TP TG TAPAGTACG:

A =nul50° + ovv160° —nu30° + cvv20° + gp130° + £p50°.

Acknon 3"
-5 2y+1
RS A
, , 2 3
Aivetal To cOGTNHA:
x+4 y-6
2 1
3 2

. . Jox+By=y )
Na 1o pepete ot popen, KOl GTI] GUVEYELD VO, TO ADGETE.

Wx+By=y



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No courAnp@bodv o1 TapuKaT® TovTdTNTES:

o. (a—-P)-(atp)=
B. (¢ —P)- (@’ +op+p’)=

(@ -p)’=
(a+p) =

B. No arodeiytel | tovtodTnTo:

S

(a+ Py =a’+3-0°p+3-ap* + B’

Oépa 2°

A. No S10TVIdGCETE T KPLTHPLO, IGOTNTOS TVYAIOV TPIYOVOV.

B. No dwtvnmoete 10 Osdpnpa Tov Ooin (6OCTE TO GYAIO KoL TN GYECT TTOL LGYVEL).
AYXKHXEIX

Aoknon 1"

No Aoete v Tapakdto e&icwoon:

2-x  x+3 5

Xx—3 x+4_x2+x—12

Acknon 2"
2(x-1D)-3(y+2)=4
Noa AoeTe T0 TOPAKAT® GLGTNHA:
Sx—4(y—-2)=3(x+5)
Acknon 3"
No vToAoyiceTe TIG TYEG TV TOPAKAT® TAPUCTACEDV:
A =nul35° - ovv120° - gp150° =
_ Mu45°-ovvl35°-e060°
€p150°

B



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No GUUTANPOGCETE TIC TOVTOTNTEC:
(a+B)Y=.......
(a+ByY=.......
(a+B)a —-B)=.......

B. No copminpooete kat va omodeifete v tavtomto (o — B)* = .......

Oépa 2°

A. No d1TundGcEeTE Ta KPLTplo 1I6ATN TG 000 TPLYyOV®V.

B. Noa yapoktnpicere Tig Tapakdto TpoTtdoelg pe (X) av eival cootéc kot (A) av givan
AavBoaopéveg:

a. Xe dvo ioa tpiyova anévavtl and ioeg yovieg Ppiockovtal iceg TAEVPES.

B. Av d0o tpiymva &xouvv Tig Ymvieg Tovg ioeg pia Tpog pia ToTE givar ioa.

v. Zg 800 tpiywva anévavtt and ioeg mAgvpég Ppiokoviol ioeg ywvies.

AYXKHXEIX
Acknon 1"
Na kdvete 11§ TPAEELG OTNV TAPACTACT):

2x+3)7+x(x =2 —(2x —1D)2x+ 1)

Aoknon 2"
2x+y=12
No Aboete 10 oOOTNHA: {x +4  y—6 .
3 2
Aoknon 3"
) } . 3. } .
Av yio v appreio yovia o oydel cuve = —g , TOTE VoL LTOAOYICETE TOVG GAAOVG TPIYWVO-

LETPIKOVG aplpons TG Yoviag o.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°
A. A®DGTE TOV OPIGLA TOV LOVOVVLOV.
B. No copunAnp®cete TIg TOPUKATO TOVTOTNTES:
a (@ -PB’=......
B. o P =.......
I'. Na omodeitete 61t (o — B)* = o —2af + B
Oépa 2°
A. No J10TVT®OGCETE TO KPITHPLOL 1I6OTNTAG TUYXOH®V TPIYDOVOV.
B. No dwtunmoete 10 Osdprnuo Tov Oair).

, . . , . 2 2
I'. No amodeifete 61 1o kBe yovia o etvar: nu'® + cov'e = 1.

AXKHXEIX
Acknon 1"
Aivovtal To, ToAV®VL UL
AX)=x(x —2) +1 +2-x)* —[x(x—4) + 4] kot
B(x) = x*(x + 5)— (x + 5).
A. No anodeitete 0Tt A(x) =x> —2x + 1.

B. No mapayovromomoete ta A(X) ko B(X) kot va amhomomoete Ty mopdotaom

AX) . , x—1
, Oglyvovtag 0Tt 1oVt lg —————— .
B(x) (x+5)(x +1)

I'x)=

I'. No Moete v e&icwon ['(x) = 1 delyvovtog 0T1 ot pifeg g eivan T0 —2 kot 0 —3.
Acknon 2"
X —2y

-
2 3
2X—-y 'y

X — ==

4 2

A. Na AvBet to svoTnuaL:

detyvovtag 6TL 1 Aon tov givan (X, y) = (—2,-4).
B. T Tig TYéG TV X KoLy TOL TPMTOL EPMTNLOTOC VO 00deigeTe OTL:
—x(=0—PB)’ +y(=p+ )’ ==2[a(0 —6B) + ]
I'. No amodei&ete 611 1) ADGN TOL GLGTALOTOC TOV TPMTOV EPOTNUATOS EIVOL KOPVOT TNG
TETPAYOVIKTIC GUVAPTNONC Y = X° + 4X.
Acknon 3"
Aivetar 1oookehég tpiyovo ABT pe Baon BI'. Av M péoo g BI' ko P kot N péoa tov AB
ka1 Al avtictouya, tote:

A. Nao dei&ete 61 0 Tpiyova BMP kow MNT givan ioa.

1
B. Na deitete 611 t0 Tpiywva MNI ko ABIC givan 6pota pe Aoyo A 25 .

cove + nu(180°-T) —epo _ 13
epm —ovv(180° - B) 31

e 3
I' Avo=NMI ko1 cuve = A +Bva amodei&ete OTL



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°

A. No GUUTANPOGCETE TIC TOVTOTNTEC:

B. No amodeiéete v TawtoOTNTA:
(0 —B)’ =a’ —3o’p + 30p* -’
I. TIote wybet o omoc: (o + B)* = o + B2
Oépa 2°
No ypbwerte:
A. Tlote 000 Tpiymva etvat ioa HETAED TOVG ( KPUTNPLO IGOTNTOG TPLYDVAOV)
B. Ilote dvo opbBoymvia Tplywva gival ica peta&d toug (kpttipla 1odtntag opboymviov
TPYDOVOV).
AYXKHXEIX
Acknon 1"
e 1piyovo ABI' (AB < AT') mpoekteivoupe v AB mpog to pépog tov B kou maipvoope on-

peio A étor wote AA = Al Ztnv mhevpd Al maipvoupe onueio E, étor dote AB = AE. Na
amodeiEete 6t1 AE = BI.
Acknon 2"
Na Aaoete v e&icmon:
4 2x x+5
X_x—2 3(x-2) —2-2x

Acxknon 3"
Na amhonomoete Ti¢ Tapactdoelg A kot B:

A = (Mu25° + ovv25°)* + (cvv155° + nul55°)°

B =nu'a — ovv'a + 20uva





